

Nomor : STTT.TEL /MHS-000/ Ka.BAAK / /2015

Purwokerto, ..... 2015

**Kepada Yth.**

.....  
.....

**Perihal : Permohonan data untuk penelitian .....**

Dengan hormat,

1. Diberitahukan bahwa untuk memenuhi salah satu persyaratan kelulusan di Sekolah Tinggi Teknologi Telematika Telkom Purwokerto, untuk mahasiswa program ..... diwajibkan melaksanakan ..... dalam bentuk penulisan karya ilmiah .....
2. Dalam rangka tugas tersebut mahasiswa kami berikut ini :  
Nama : .....  
NIM : .....  
No HP : .....  
Sedang mengerjakan tugas akhir dengan judul “.....”  
dan akan melakukan analisa data di kantor Bapak/Ibu pimpin.
3. Adapun data yang akan diambil adalah .....
4. Sehubungan dengan hal tersebut, apabila data informasi yang dimaksud bukan merupakan data confidential, mohon kiranya kepada mahasiswa kami dapat diberikan bantuan seperlunya.
5. Demikian kami sampaikan permohonan ini. Atas kebijaksanaan dan kerjasamanya kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,

Ka.BAAK STT Telematika Telkom Purwokerto

**ELISA USADA, S.Si.,MT**  
**NIDN : 0623018302**

**Comment [ 1]:** Menandakan Bulan. Penulisan menggunakan huruf romawi. Misal :  
I : Januari  
II : Februari  
X : Oktober  
XII : Desember

**Comment [ 2]:** Tanggal pembuatan surat Keterangan

**Comment [ 3]:** Nama Perusahaan/ Instansi yang dituju

**Comment [ 4]:** Alamat Perusahaan/Instansi yang dituju

**Comment [ 5]:** Skripsi/Tugas Akhir

**Comment [ 6]:** Diploma/Sarjana

**Comment [ 7]:** Skripsi/Tugas Akhir

**Comment [ 8]:** Skripsi/Tugas Akhir

**Comment [ 9]:** Nama Mahasiswa yang mengajukan surat

**Comment [ 10]:** NIM Mahasiswa yang mengajukan surat

**Comment [ 11]:** No Telepon Mahasiswa yang Mengajukan surat

**Comment [ 12]:** Judul Skripsi/Tugas Akhir

**Comment [ 13]:** Data-data yang di perlukan dan akan diminta

Nomor : STTT.TEL 334 /MHS-000/ Ka.BAAK /III/2015

Purwokerto, 25 Maret 2015

**Kepada Yth.**  
**Dinas Kesehatan Kabupaten Cilacap**  
**Jl. Jend. Gatot Subroto No.26 Cilacap**

**Perihal : Permohonan data untuk penelitian Tugas Akhir**

Dengan hormat,

1. Diberitahukan bahwa untuk memenuhi salah satu persyaratan kelulusan di Sekolah Tinggi Teknologi Telematika Telkom Purwokerto, untuk mahasiswa program diploma diwajibkan melaksanakan Tugas Akhir dalam bentuk penulisan karya ilmiah Tugas Akhir
2. Dalam rangka tugas tersebut mahasiswa kami berikut ini :  
Nama : Rizky Iryana Aditya  
NIM : D312076  
No HP : ██████████  
Sedang mengerjakan tugas akhir dengan judul "*Jadwal Layanan Medis Berbasis SMS Gateway di Puskesmas Kesugihan II*" dan akan melakukan analisa data di Puskesmas Kesugihan II.
3. Adapun data yang akan diambil adalah *informasi layanan kesehatan, informasi pasien, informasi data petugas medis dan informasi jadwal medis.*
4. Sehubungan dengan hal tersebut, apabila data informasi yang dimaksud bukan merupakan data confidential, mohon kiranya kepada mahasiswa kami dapat diberikan bantuan seperlunya.
5. Demikian kami sampaikan permohonan ini. Atas kebijaksanaan dan kerjasamanya kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,

Ka.BAAK STT Telematika Telkom Purwokerto

  
**ELISA KUSADA, S.Si.,MT**  
**NIDN : 0623018302**